Tema:

Tembl paGoT (MPOU3BOACTBEHHAS NPAKTHKA) 151 2r0 Kypca 2013-2014 yu. ropa.
Kagenpa maremarnueckoro ananusa u qudQepeHnnanbHbIX YpaBHEHUH
WucTtutyT MareMaTHky U QyHIaMEHTAIbHON HH(POPMATUKA
Cubupckwuii peaepanbHbIi yHUBEPCUTET

K.¢.-m.H. CrenanoBa Upuna BnagumuposHa (1 ctyaeHT)

“KpaeBsie 3amaun U1t 0OBIKHOBEHHBIX MU PepeHIINaTbHBIX YPaBHEHUH

3ananue: MU3yunTh TeopeTHuecKuid MaTepual 1o JMHEHHBIM KpAaeBbIM 33/1a4aM, a UMEHHO
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Cy1iiecTBOBaHUE U €IMHCTBEHHOCTh PELICHUS KPaeBOM 3ajauul.

Paznuunble THmel KpaeBbix ycnoBuil. KpaeBas 3amaua s auddepeHnmanbHOTO
YPaBHEHUS BBICOKOTO MOPSAKA.

@Oynxnun ['puna. lpumepsr noctpoenus ¢pyHkimi ['puna.

Pemntes 3agaun:

HaliTH HauMeHbIEe MOJOKHMTENBHOE YHMCIO | Takoe, 4YTo [UIs  ypaBHEHHS
X"—2X'=8sin’t paspemmma KpaeBas 3a1a4a c YCIOBHSAMU
x'(0)=-1 x'(T)=-1.

Haiitu 3Hauenus napameTpa @, Ipu KOTOPBIX CymmecTByeT ¢pyHkuus ['puHa a1t KpaeBoit
samaun Y'+ay = f(X), y(0)=y()=0. Iocrpoutrs npumep pemienus AaHHOI
3amauu yepe3 GpyHkiuio ['puna.
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